



19 мая 2015 года в Доме Дружбы народов состоялся круглый стол на тему: «Противодействие этнорелигиозной нетерпимости». Мероприятие было организовано по инициативе Лаборатории этнокультурного образования и духовно-нравственного воспитания ЦРО г.о.Самара в рамках реализации программы «Самара многонациональная».

Показать полностью.. Со-организаторами мероприятия также явились Администрация Губернатора Самарской области, Администрация г.о.Самара, ГКУ «Дом дружбы народов», а также Региональное Духовное управление мусульман Самарской области.

Целями круглого стола являлись: знакомство слушателей с новейшими методологическими принципами в решении проблем национальной и религиозной ксенофобии, обсуждение возможностей применения данных разработок в современной российской образовательной среде. В его работе приняли участие более 50 человек – представители образовательных учреждений и департамента образования г.о.Самара, настоятель собора Святых Кирилла и Мефодия, протоиерей Сергей Гусельников, председатель регионального духовного управления мусульман Самарской области Талип-хазрат Яруллин, представители СМИ, студенты Самарского филиала Московского городского педагогического университета.

В ходе мероприятия прозвучали ключевые доклады по различным аспектам проблемы. Ю.Н.Гусева, д.и.н., руководитель Лаборатории этнокультурного образования и духовно-нравственного воспитания ЦРО г.о.Самара, рассказала слушателям о новейших образовательных методиках и актуальных практиках в сфере противодействия этнорелигиозной нетерпимости. В сообщении к.соц.н., руководителя социологической лаборатории ЦРО г.о.Самара, Е.В.Полтарадневой содержались данные социологического исследования на тему этнической и религиозной толерантности, проведенного в рамках реализации программы «Самара многонациональная». Интересные практические разработки в сфере укрепления межэтнической дружбы в школьной среде озвучил директор татарской школы «Яктылык» Р.Р.Газизов. Известный тележурналист, руководитель Самарского отделения Гильдии межэтнической журналистики, А.М.Фечина поделилась с собравшимися своими соображениями относительно потенциала этнического кино.

Круглый стол закончился обсуждением практических рекомендаций, небольшой театральной постановкой на тему дружбы между народами, подготовленной учениками татарской школы «Яктылык».